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hier klicken

U - Die Aufgabe war unlésbar

Bilden Sie Passivsditze.

Die Aufgabe war unlgsbar. -> Die Aufgabe konnte nicht gel6st werden.

01. Die StralRe war befahrbar.

02. Die Katastrophe war unvorher-
sehbar.

03. Der Plan war undurchfiihrbar.

04. Das Projekt war unbezahlbar.

05. Die Absicht war durchschaubar.

06. Die Kritik war unitiberhorbar.

07. Die Geldverschwendung war
unentschuldbar.

08. Die Argumente waren widerleg-
bar.

09. Das Ziel war erreichbar.

10. Die Hindernisse waren tUberwind-
bar.

11. Seine Schrift war unlesbar.

12. Der Mitarbeiter war unverzicht-
bar.
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